



# POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: pbanyaph@t-online.hu

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Újra jelentkezem a múlt hónapban indított „Polgármesteri Hírlevél”-el, ugyanis nagyon sok pozitív visszajelzést kaptam a település lakosai részéről, hogy nagyon jó dolognak tartják ezt a fajta tájékoztatást, hiszen nem mindenkinek van pl. internetes lehetősége, hogy ott nézzen rá Petőfibánya honlapjára. A lakosok az eseményeket a szűkebb lakóterületükön érzékelik, így viszont olyan információkat is megismernek, ami esetleg nem jut el pl. a „Felső-telepről” a „Papagály-telepre”, vagy a családi házas övezetekbe, és vissza. Nagyon szívesen veszem, ha megkeresnek olyan problémákkal, amire esetleg az önkormányzatnál nem is gondolunk, de fontos lenne megoldani!

## Meghívó az augusztus 20-i ünnepségre

Közeledik augusztus 20-a Szent István államalapító királyunk és az új kenyér ünnepe, melyre tisztelettel meghívom Önt és kedves családját községi ünnepségünkre, melyet 2013. augusztus 20-án tartunk 16 órai kezdettel a szabadtéri színpadon. Az ünnepségen az alkalomhoz méltó ünnepi műsorral készülünk a település lakosai részére, illetve a római katolikus egyház misét tar. Hívunk és bátorítunk mindenkit: ünnepeljen velünk, nyitott szívvel osztozzon az ünnep közösséget teremtő erejében!

## Óvodavezetői pályázat

Idén júliusban járt le a Mini Manó Egységes Óvodabölcsőde vezetőjének kinevezése. Júniusban a Képviselőtestület a két jelentkező pályázatát elbírálva újabb 5 évre Martinkovics Sándorné, Ildi óvó nénit nevezte ki óvodavezetővé. További sok sikert kívánunk nem mindig hálás feladatai ellátásához!

## Ár- és belvíz elleni védekezés

A települést bejárva sajnálatos módon azt tapasztaltam, hogy nagyon sok helyen – elsősorban a családi házas övezetben – az ingatlanok előtti „vízelvezető” árkok nagyon elhanyagolt állapotban vannak. A gépjárműbehajtók és gyalogos hidak alatti áttereszek nincsenek kitisztítva, helyenként azokat jogellenesen meg is szüntették. A település lakossága ez ügyben felhívást is kapott, s már több esetben tapasztaltam, hogy a jóézés – a közösségért és a károk megelőzés érdekében tenni akaró – emberek már saját ingatlanuk előtt eleget is tettek a kötelezettségüknek. Mindemellert élnek településünkön olyan egyedülálló idős, esetleg beteg emberek, akik maguk már nem képesek az árkot kitakarítani, ezért megkérem, hogy ők ezt jelezzék felém, és az önkormányzati közfoglalkoztatottakkal augusztusban ingyenesen elvégezzük ezt helyettük. Továbbá magam is arra kérek mindenkit, hogy ne várjuk meg, míg baj lesz, tegyük meg még most a szükséges óvintézkedéseket, hogy mindannyian nyugodtan várhassuk az esős, áradásos időszakot! A belvíz kialakulásának megelőzése közös ügyünk, csak összefogással, együttműködéssel lehetséges megelőzni a vizek kártételét. Kérek mindenkit, hogy segítse a belvíz kialakulásának megelőzésében a katasztrófavédelem, az önkormányzat, valamint a vízügyi szervek munkáját!

## Meghívó a 2. Kopaszhegyaljai Vigadalomra

Ezúton tisztelettel meghívom Petőfibánya lakosságát rendezvényünkre, ugyanis 2013.08.31-én megrendezésre kerül a „II. Kopaszhegyaljai Vigadalom”. A pontos programok idejéről és helyszínéről a későbbiekben plakátokon és szórólapokon tájékoztatjuk a kedves Lakosságot.

## Megtörtént a digitális átállítás

2013.07.31-én megszűnt településünkön is az analóg földfelszíni műsorszórás vétel lehetősége. Mindazok, akik nem tudják nézni a televíziót, nincs kábeltelvíziójuk, illetve nem rendelkeznek a közszolgálati médiaszolgáltatások digitális vételének biztosításához szükséges eszközökkel és szociálisan rászorultak, még jelezhetik igényüket az ingyenesen hívható **06-80/38-39-40-es** zöldszámon. Ingyenes eszközökre (set-top-boxra, antennára) és ennek beszerelésére az jogosult, aki a támogatás igénylésének napján: olyan háztartásban lakik, amely kizárólag analóg földfelszíni műsorszórás vétellel rendelkezik, és az állandó lakcíme is erre a háztartásra vonatkozik, és rászorult, azaz rendszeres szociális segítyt; lakásfenntartási támogatást; ápolási díjat kap; időskorúak járadékában; saját jogon nevelési ellátásban; fogyatékosági támogatásban; vakok személyi járadékában; saját jogon kapott hadigondozotti pénzellátásban; foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül; illetve 2013. évben tölti be a 70. életévét (vagy ennél idősebb), és számára az ONYF által folyósított nyugellátás, nyugdíjszerű szociális ellátás, egészségbiztosítási ellátás együttes összege nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum kétszeresét, azaz 57 000 forintot.

## Felhívás parlagfű elleni védekezésre!

Egyre többen érezzük az utóbbi években a parlagfű okozta egészségügyi problémákat. Az allergiásokra tekintettel ezért megkérem minden ingatlantulajdonost, hogy akadályozza meg ingatlanán a parlagfű virágbimbójának kialakulását – gyomlálással, kaszállással vagy vegyszeres irtással. Aki védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, annak költségére közérdekű védekezést rendel el és növényvédelmi bírságot (15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig) szab ki az eljáró hatóság. A parlagfűvel szennyezett területeket a <https://pbr.nebih.gov.hu> internetes oldalon is bejelentheti. Az egészséges környezet biztosítása érdekében közös cél, hogy a parlagfű elszaporodását és terjedését allergén pollentermelése miatt megakadályozzuk!

## Megtörtént az ebösszeírás

Törvényi kötelezettségnek eleget téve júliusban megtörtént Petőfibányán is az ebösszeírás. Ezúton kérem azokat az ebtulajdonosokat, akik mégis kimaradtak volna, vagy utólag került tulajdonukba kutya, hogy bejelentési kötelezettségüknek eleget téve keressék fel a Polgármesteri Hivatalt ez ügyben. Továbbá tájékoztatásul felhívom a figyelmet, hogy az, akinek a kutyájában még most sincs transzponder, az sürgősen végeztesse el a beültetést, ugyanis magas bírságra számíthat az, aki ezt elmulasztotta.

## Diákmunkások foglalkoztatása

Dr. Czomba Sándor foglalkoztatás-politikáért felelős államtitkár úr „Nyári diákmunka elősegítése” elnevezésű munkaerő-piaci programot indított. Ennek keretében önkormányzatunk összesen 10 fő 16 -25 év közötti nappali tagozatos diákot tud(ott) foglalkoztatni 1, illetve 2 hónapos munkaviszony keretében teljes bérköltség-támogatással. A diákok foglalkoztatásával az önkormányzat a kötelezően ellátandó, szakképzettséget nem igénylő alapfeladatait lát(tat)ja el. A teljes munkaidőben foglalkoztatott diákok a minimálbérnek megfelelő összegért dolgozhatnak.

## Dózsa György úti lépcsők

A lakosság kérésének eleget téve újra lépcsőként funkcionál a Dózsa György út alatti, korábban balesetveszélyessége miatt betemetett lépcső. A munkát kőműves szakember segítségével a brigád végezte el. Továbbra is érvényes viszont erre a lépcsőre, hogy valójában – mint eddig is – nem köt össze utakat, járdákat, nincs közvilágítással ellátva, viszont az emberek – érthetően – ezt az útvonalat használják, hogy ne kessék le a buszt, időben elvigyék a gyermeküket az óvodába, stb. A balesetveszély a lépcsőn megszűnt, az ott közlekedni kívánóknak viszont továbbra is számolniuk kell azzal, hogy itt nincs közvilágítás, és van másik lehetőség a közlekedésre, ezért az éjszakai órákban – ha csak lehet, és nem sürgős – a balesetveszély elkerülése céljából mindenki saját felelősségére, körültekintően válassza meg a közlekedési útvonalát!

## Tüdőszűrés a Művelődési Házban

**Szeptember 4., 9., 11., 16.: 11<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup>**  
**Szeptember 5., 6., 10., 12., 13.: 8<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup>**

A mellkasröntgen-vizsgálat **18 év alattiaknak** ingyenes, de beutaló és írásos szülői beleegyező nyilatkozat szükséges! Azoknak a 18 év feletti tanulóknak, akik szakképzési intézmény nappali oktatásában részesülnek, szakmai alkalmassági vizsgálatuk ingyenes, amennyiben orvosi beutalóval jelentkeznek. **18-40 év között** a munkaköri, szakmai, illetve személyi higiénés alkalmassági orvosi vizsgálat keretében (foglalkozás-egészségügyi okból) járványügyi érdekből kiemelt munkakörök esetében, amely beutaló és térítésköteles, díja 1.700,- Ft. **40 éves kor felett** viszont ajánlott az évenkénti szűrővizsgálat. (évente 1 alkalommal ingyenes) A Tüdőgondozó intézet ellátási területén kívüli lakosok számára a szűrés térítésköteles. Az ÁNTSZ által elrendelt kötelező tüdőszűrés 30 éves kor felett jelenleg Heves megyében nincs elrendelve.

## Te szedd! - országos szemétyűjtési akció

A Petőfibányai Polgárőr Egyesület **2013.09.14-ére 9-től 13 óráig** szemétszedési akciót hirdet. Kérjük mindazokat, akik szívükön viselik a település tisztaságát, csatlakozzanak és tegyék együtt szebbé, tisztábbá településünket! A későbbiekben még pontos tájékoztatás történik a szemétyűjtés mikéntjéről.

## Elektronikai hulladékgyűjtés Petőfibányán

Július 10-én megtörtént az elektronikai hulladékgyűjtés településünkön. Minden petőfibányai lakosnak megköszönöm, aki vette a fáradságot és leadta az otthonában feleslegessé vált elektronikai veszélyes hulladékát, és ezáltal is tett azért, hogy egészségesebb környezetben élhessünk.

## Művelődési Ház lépcsőjének javítása

A múlt héten a nagyrédei Tóth és Fia Építőipari Kft. kijavította a Művelődési Ház előtti terméskő lépcsője megsüllyedt, balesetveszélyessé vált részét. A lépcső eredeti állapotába lett visszaállítva, azt hiszem mindannyiunk nagy meglepedésére. Ugyanakkor sajnálatos dolog, hogy a kiszedett, visszarakásra váró kövek egy részét éjszakánként vandálok összekeverték, ledobálták a lépcső aljára, megnehezítve ezzel a munkát és a teljes visszaállítást – nem beszélve arról a kárrol, amelyet ezzel okoztak. Megkérek ezért mindenkit, hogy amennyiben hasonló rongálással találkozik, úgy állampolgári kötelezettségének eleget téve tegye meg a bejelentését az illetékes szabálysértési hatóságnak, hogy ezzel is visszaszorítsuk az ilyen és ehhez hasonló garázdaságot. Továbbá hasonló, és ugyancsak nem kívánatos jelenség településünkön az egyre gyakrabban megjelenő falfirkálás, amit a készítői graffitinek gondolnak, holott sem esztétikai, sem művészi szempontból nem felel meg a graffiti kritériumainak, éppen ellenkezőleg, sérti a jóérzésű embereket, illetve jelentős kárt okoz mindazoknak, akiknek a tulajdonát beszennyezik. Kérem a tisztelt lakosságot, ne hagyják szó nélkül a falakat firkálók eme településrondító garázda és büntetendő tevékenységét, hanem tegyenek meg minden tőlük telhetőt, hogy ezt megakadályozzuk!

## Telefontanú Program

Neve bemondása nélkül hívhatja az Országos Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési és Esélyegyenlőségi Osztály szervezetén belül működő Telefontanú ingyenes telefonszámát! A program azoknak az állampolgároknak nyújt lehetőséget, akik információval rendelkeznek már megtörtént vagy tervezett bűncselekményekről, bűnelkövetőről, körözött személyek tartózkodási helyéről, de valamely méltányolható okból nem kívánnak a rendőrséghez fordulni, személyazonosságukat a hatóság előtt felfedni. A **06-80-555-111**-es ingyenes zöldszámon hétfőtől csütörtökig 08<sup>00</sup> órától 16<sup>00</sup> óráig, pénteken 08<sup>00</sup> órától 13<sup>00</sup> óráig fogadják a bejelentéseket. A bejelentéseket névtelenül tehetik meg. A hívások fogadásakor a készülék a hívószámot nem jelzi ki, hangfelvétel a beszélgetésekről nem készül. MMS formátumú adattovábbításra is lehetőség van, így név nélkül akár egy bűncselekményről készült felvételt is elküldhet, melyet az intézkedésre jogosított szervhez továbbítanak. *„... hogy a bűn ne maradjon büntetlenül!”*

## Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén! **Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!**

Tisztelettel:



**Juhászné Barkóczy Éva**  
polgármester